



OXO TECHNOLOGIES HOLDING NYRT. KÖZLEMÉNYE A PORTFÓLIÓT ÉRINTŐ VÁLTOZÁSRÓL

Az OXO Technologies Holding Nyrt. (székhely: 1027 Budapest, Ganz utca 12-14. IV. emelet; cégjegyzékszám: 01-10-140670, továbbiakban: „Társaság”) tájékoztatja tisztelt befektetőit és a nyilvánosságot a közelmúltban történt befektetési döntéséről.

A Társaság igazgatósága új tőkebefektetést szavazott meg az **Oriana Csoport** számára. A döntés értelmében a Társaság lead (azaz vezető) befektetőként kíván részt venni az Oriana következő tőkeemelésében, melyet a felek összességében 3,5 millió eurós összegben terveznek végrehajtani. Az OXO Technologies Nyrt. saját befektetését önálló leányvállalaton keresztül kívánja lebonyolítani, melyre a teljes befektetésből 1,5 millió eurós összeg juthat. A tervezett befektetés végrehajtása érdekében a Társaság az igazgatóság döntését követően kezdi meg az Oriana International Zrt. részletes átvilágítását, továbbá a befektetési kör teljes tőkeigényének fedezéséhez szükséges befektetői konzorcium koordinálását.

Az Oriana egy B2B fókuszú low-code/no-code fejlesztési platform, melyet nagyvállalati szolgáltatásmenedzsment rendszerek felépítésre terveztek. A platform választ ad arra a problémára, melyet a felgyorsult digitalizáció és technológiai innováció helyez nyomásként a piaci szereplőkre - hiszen az elvárt folyamatos fejlődés következtében egyre több a belső vállalati megoldásokat szolgáló szoftver- és applikáció fejlesztés, eközben egyre nagyobb hiány mutatkozik kvalifikált fejlesztőkből és programozókból. Az Oriana platform a hagyományos low-code szoftverekhez képest gyorsabb és hatékonyabb megoldást nyújt a drag&drop elven működő komponenseknek (prescriptive low-code), valamint a kifinomult munkafolyamatok automatizációjának (DPA) ötvözésével. Ezen platformnak köszönhetően olcsóbban és gyorsabban lehet létrehozni különböző vállalati alkalmazásokat elmélyült programozói tudás megléte nélkül is. A kész termék több iparágban, számos nagyvállalatnál bevezetésre került, melyből a cégcsoport a 2020-as évben mintegy 2,6 millió eurós bevételt realizált, miközben az EBIDTA-ja a piaci terjeszkedés elmúlt 3 éve alatt is növekedést tudott mutatni.

Az Oriana csoport számokban

ORIANA CSOPORT	2018	2019	2020
Csoport konszolidált nettó árbevétel	473 973	614 976	936 603
Csoport konszolidált EBIDTA	93 364	95 342	139 858

A low-code, no-code fejlesztések piaca elemzői várakozások szerint a következő 10 évben akár 30%-os (CAGR) növekedést is elérhet, így a jelenlegi piaci tendenciák mindenképp kedvezőek az Oriana számára. A csapat 6 fős menedzsmentje magasan kvalifikált, tapasztalt vezetőkől áll, akik jelentős mértékben fektettek be saját tőkéjükből is a cégbe. Jelenleg több, mint 85 munkavállaló dolgozik a cégben sales, marketing és fejlesztői és support pozícióban. A tervezett tőkeemelés célja az Oriana Európán belüli további terjeszkedésének finanszírozása. A társaság korábbi pénzügyi befektetője az MFB Csoporthoz tartozó Hiventures.

Kelt: Budapest, 2021. szeptember 21.

OXO Technologies Holding Nyrt.